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 الاسم:_________________                    بسم الله الرحمن الرحيم    دولة فلسطين                                                   

 ( 20)  مجموع العلامات                                                                     يـالــــم العــــليـة والتعـــــوزارة التربي          

   27/2/2019ــــخ:اريـــتـال                                                                      رام الله  / مـــة والتعليــــة التربيـــــمديري         

        الإجـابــــة على نـفــس الـورقـــة                                                                    ةــــــانويــر الثــــة ذكور المغيــــمدرس           

     

 أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة  السؤال الأول:
 هي  سفان زاوية الإسناد للزاوية    0, 5 -=  س  إ (إذا كان1

 300د(               330ج(                       30ب(                               60ا(  
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 ( ما هي القيمة السالبة من القيم التالية؟3

  100جتا  (  د               40-جتا      (جـ        220ظا    (ب           170جا    (أ 

 يساوي سم2في دائرة قطرها   57‚3(  طول القوس المقابل للزاوية  4

                 سم 114‚6 (  د                سم 57‚3 (   جـسم            1    (ب                  سم2     (أ  

  تقع في الربع 150-الزاوية  (5

 د( الرابع                          الثالث( جـ                   ب( الثاني                        أ( الاول

 احدى الزوايا الاتية لا تكافيء الزاوية          ( 6

    -د(                              (  جـ                            ب(                             (  أ

7 
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 التي يقطع ضلع انتهائها دائرة الوحدة في النقطة  هللزاوية  الاساسيةالمثلثية النسب  جد :السؤال الثاني

 
 =         ه=                                 ظا  ه=                         جتا  هجا  

 

 

 : الثالثالسؤال 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

جا6     أحسب قيمة السؤال الرابع:
12
 جتا

12
  + (22جتا

12
)  

 

 

 

                                                                                                                                                                

 
 

 موسى بشارةمعلم المادة  :    مع أطيب الأمنيات                       انتهت الأسئلة


